

Депутатские закрома. Бедный Баир Гармаев, его богатая супруга и 100 миллионов дохода на двоих

Баир Гармаев — один из самых обеспеченных депутатов Народного Хурала Бурятии. И хотя владелец ТД «Барис» задекларировал довольно скромный доход за 2019 год — около девяти миллионов рублей, в лидеры рейтинга его вывела супруга, которая удивительным образом заработала 91 миллион рублей. Бабр проанализировал декларацию народного избранника.



Баир Базарович Гармаев. Источник фото: Номер Один в Бурятии

Квартиры, участки и обширный автопарк

Говорят в России кризис, бизнес страдает, а население беднеет? А вот доходы Гармаева и его супруги вопреки всему растут миллионными темпами от года к году. Сравните: в 2017 году Гармаев задекларировал 3,3 млн рублей дохода, в 2018 году — 4,2 млн, а **в 2019 году — 8,9 миллиона рублей**. Его супруга в 2017 году указала доход в 2,9 млн, в 2018 году — 54 млн, **в 2019 году — 91 миллион рублей**

Гармаев ранее был известен как обладатель более двух десятков квартир. Немного изменилось: у депутата и его супруги по-прежнему впечатляющий список недвижимости.

Так, Баир Гармаев в декларации указал, что в собственности у него имеются:

- Семь земельных участков;
- 26 квартир;
- А также 14 объектов — различные здания, помещения, сооружения.

Что задекларировала его супруга:

- Семь земельных участков;
- Один подъездной железнодорожный путь;
- Четыре объекта незавершенного строительства;
- Восемь зданий;
- 3/4 доли квартиры.

У самого Гармаева в собственности также обширный автопарк: легковой Lexus LX 570 и 31 грузовой автомобиль.

Lexus LX 570

Отметим, что в прошлой декларации народного избранника прокуратура нашла нарушения. Как выяснилось, он предоставил неполные сведения о доходах и имуществе за 2018 год. Как ни странно, но жесткого наказания за нарушения не последовало, хотя ошибки могли стоить Гармаеву мандата. Не забыл ли депутат упомянуть что-нибудь в свежей декларации — пока неизвестно, ждём заключения прокуратуры.

Депутат Баир Гармаев

Депутатствует Гармаев уже много лет: в 2018 году он переизбирался в Народный Хурал по списку как справедливоросс по одномандатному избирательному округу № 31. Без скандала не обошлось: после объявления результатов голосования его заподозрили в подтасовках



В Народном Хурале
Гармаев состоит в
комитете по бюджету,
налогам и финансам

В том же 2018 году Гармаев «прославился» на всю Россию как единственный представитель «Справедливой России», который проголосовал за принятие пенсионной реформы.

В целом сложно назвать Гармаева оппозиционером: несмотря на партийную принадлежность в СР, он



как правило солидарен с партией власти. Оно и понятно: Гармаев прежде всего бизнесмен, а не политик. Депутатский мандат помогает ему лоббировать свои интересы. Например, в марте 2019 года он на выездном совещании Народного Хурала пытался убедить депутатов разрешить сети «Барис» торговать алкоголем на Байкале после девяти часов вечера.

«Барис» и неприятности с налоговой

Дела у торгового дома «Барис» в последнее время идут не слишком хорошо: недавно налоговая служба начала проверку сделок компаний, и появились слухи, что депутата подозревают в уклонении от налогов.

Бабр проанализировал структуру торговой сети и пришёл к выводу, что подозрения не беспочвенны. Как выяснилось, крупная торговая сеть раздроблена на множество мелких и средних ООО, и статус микропредприятий позволяет владельцам платить налоги по упрощенной системе налогообложения. По одной из версий, именно за этот факт внезапно и зацепились налоговики.

Журналистам АТВ удалось выяснить другие подробности проверки: в сюжете они опубликовали фрагмент документа, в котором утверждалось, что проверка проводится внеплано, так как у налогового органа возникла «обоснованная необходимость» получить информацию по некоторым сделкам.

Гендиректор «Бариса» Вячеслав Аюшиев, кстати, подтвердил, что налоговая действительно проводит проверку, но заявил, что она плановая. Впрочем было бы странно ждать от руководства сети информации об обратном — говорить о неприятностях с бизнесом черевато ещё большим обострением внутренних проблем и потерей контроля.

Автор: Александр Макаров © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ
👁 41063 14.05.2020, 19:46 📄 1666

URL: <https://babr24.com/?ADE=200569> Bytes: 4769 / 4088 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)